Ответы на задания Всероссийской олимпиады школьников по экологии 
Школьный этап. 7-8 класс.



[bookmark: _GoBack]Задание № 1. Каждый правильный ответ – 1 балл.  Всего 10 баллов
1.б
2.а
3.в
4.а
5.а
6.б
7.г
8.а
9.в
10.б

Задание № 2. Каждый правильный ответ – 2балла. Всего  10 баллов
1. 2 (а,г)
2. 4(б, в)
3. 1(в,г,д)
4. 3(а,б,в)
5. 4(а,б,д)

Задание № 3. Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего 5 баллов
1(-),  2 (+), 3 (+), 4 (-), 5 (-)

Задание № 4. Всего 10 баллов
Экологическая задача
Почему грибы считают важным компонентом биоценоза? 
Из предложенных ответов выберите 4 наиболее верные. Объясните свой выбор.

Обоснование верных ответов: 1)потому, что симбиотические грибы  улучшают водный обмен и минеральное питание растений; 3) что в целом приводит к разрушению сложных органических веществ почвы и увеличению плодородия; 5) паразитические грибы, как и любые хищники контролируют численность различных организмов; 7) грибы являются одними из основных редуцентов  биоценоза, участвуя через пищевые цепи в круговороте веществ и энергии в любых биосистемах.
Максимальное количество баллов -  35 баллов


















